## INFORME GERENCIAL

Señores:

JUNTA DE ACCIONISTAS CENTAURO ASESORES S.A. CENTASORES

De mi consideración:

La compañía CENTAURO ASESORES S.A. CENTASORES, se constituyó legalmente el 19 de noviembre del 2010, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución N.-SC.IJ.DJC.G.10.0008208, el 26 de noviembre del 2010 e inscrita el 1 de diciembre del 2010, cuya actividad principal es: La Prestación de asesoría financiera en todas las áreas de comercio, medio ambiente y la prestación de servicios para la promoción turística.

Debito a que la constitución de la compañía se la realizó en el último mes del 2010, CENTAURO ASESORES S.A. CENTASORES inició sus actividades formalmente en Marzo del 2011.

Para el ejercicio fiscal 2011 se han presentado los siguientes movimientos financieros:

- La compañía concluyó sus actividades con un activo de \$13.721,91; un pasivo de \$18.176,29 y un patrimonio de \$-4.454,38.
- Con relación a la ejecución de la actividad para la que fue constituida la compañía (Prestación de Servicios Financieros y Promoción turística) se puede observar un Ingreso de \$27.066,73 y un Gasto de \$32.321,11; generando una pérdida para este periodo de \$5.254,38.

Al cierre de este ejercicio CENTAURO ASESORES S.A. CENTASORES, no ha logrado una utilidad económica, sin embargo se logro dar a conocer a la compañía y los servicios que ofrece dentro y fuera de la Provincia.

Durante el ejercicio económico 2011 se ha dado cumplimento con las disposiciones dadas por la Junta de Accionistas.

Es todo cuanto puedo informar sobre las actividades realizadas a favor de CENTAURO ASESORES S.A. CENTASESORES.

Atentamente,

Rodolfo Antonio Saupany Fajare

C.I. N.- 170827263/0

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

VENTANILLA UNICA EMPRESARIAL

LATACUNGA

2 6 ABR 2012-

Leda. Sandra Sánchez ASISTENTE ADMINISTRATIVO